

大降温来了,你家暖气给力不?

市区三家热力公司提前增温加压,确保用户室温不降



牡丹晚报问暖热线
5969581、1600000

您的冷暖,我们牵挂

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

根据最新天气预报,12月13日我市最低气温将降至零下7℃。牡丹晚报全媒体记者昨日采访了解到,为应对新一轮降温天气,市区三家热力公司做好了充分准备,将全力做好供暖服务,确保广大市民温暖过冬。



上图:热力公司工作人员入户走访,了解用户用暖情况。

右图:检查一级供热管网阀门开启状态。

下图:全面排查供热设施,确保供热系统运行稳定。



加班调试热网,全面排查检修

冬季供暖工作涉及千家万户,直接关系到百姓冷暖,是一项重要的“暖心工程”。为应对降温天气,菏泽永恒热力有限公司根据供热工作整体部署,要求技术部工作人员对供热辖区内一级供热管网进行认真排查,主要检查阀门开关状态、管网运行是否存在安全隐患等情况。

为切实提高供热稳定性,该公司技术部根据气温变化合理调整供热参数,在监测好热源及用户供用热参数的基础上,加班加点对热网进行调试,最大限度地发挥热网输配能力。同时,针对供热管网进行拉网式排查和检修,做到措施、人员、巡查到位,确保供热系统整体运行平稳。

智慧精准供热,做好应急准备

新一轮降温临近,菏泽民生热力有限公司提前对供热设备设施进行调控,适度升温,做到气温下降居民家中室温不降。同时,采取多项措施全力做好降温防御工作,确保居民供热安全。目前,辖区内供热运行平稳有序。

另外,民生热力热电厂密切关注天气变化趋势,及时启动应急预案,提前调整自有热源锅炉负荷,提升供热参数,提高锅炉出水温度和各换热站二次网供水温度。积极组织人员对热网系统、设备进行深入、全面排查,对外网系统所辖设备、管网、运行表计、阀门井等进行了全面细致的隐患排查,全力

确保供热管网、换热站稳定运行。应急抢险物资提前储备到位,应急抢险队伍24小时待命,确保遇到应急突发情况时,第一时间到达现场,第一时间解决问题。

菏泽民生热力引用智慧精准供热概念,自行研发智慧调度系统,利用大数据平台,对用户热量数据以及室内温度等数据进行采集、整合和分析,结合天气温度变化,及时作出调整,使用户家中达到较为舒适的温度,实现精准供热。

民生热力还进一步增强回访频次,加强与热用户沟通联系,确保及时发现问题、解决问题,避免造成用户用热故障。

提前增温加压,及时处理诉求

菏泽吉源热力有限公司结合室温采集系统用户家中温度与天气负荷板块自动获取未来一周的室外温度,提前预判,对一次管网、二次管网进行提温加压,保障用户家中温度不受冷空气降温影响。

该公司还提前全面做好一次网巡检,重点加强对供热管网中安装有补偿器等设施的关键节点的检查,保障供暖期间管网安全稳定运行。

吉源热力还积极做好重点用户、社区来电走访和测温工

作,及时沟通供热状况,对低温户及重点户追踪、回溯供热效果,及时解决问题。该公司为每个小区配备两名专职“供热管家”,做到一分钟下单、十分钟回复、一个小时上门、一次性解决问题。

围棋比赛展风采

12月8日上午,定陶区北关第一完小举办校园围棋比赛,300多名围棋选手在操场上组队厮杀。比赛分为三轮,第一轮为友谊赛,第二轮和第三轮是交换对手赛。经过近两个小时的激烈“交锋”,产生了一等奖、二等奖、三等奖若干名。比赛为学生们提供了一个展示才艺的平台。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄



牡丹区东城中心校举行教育宣传暨通讯员培训专题会

本报讯(通讯员 张国泰)

12月9日,牡丹区东城中心学校教育宣传工作暨通讯员培训专题会在牡丹区东苑小学召开。

培训专题会上,牡丹区教体局政策法规科负责人邹爱武对东城五所学校的分管负责人及通讯员进行培训。培训围绕新闻稿件采写和新闻摄影两大方面展开。

邹爱武依据多年来从事新闻报道工作的经验,通过鲜活的事例进行了深入浅出地讲解,培训内容全面深入、专业细致,对参会人员进一步提高认识、明确方法,做好教育宣传工作起到了很好的推动作用。